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吹田市立吹六留守家庭児童育成室運営業務委託事業者評価シートの結果

項目 平均

1 児童との関わりについて 3 3 3 3 3 2 2.83

委員・特別委員

3

3 運営体制について 3 3 3 3 3 2 2.83

2 保育内容について 3 3 3 3 3 3

3 3

2.67

5 おやつの提供について 3 2 3 3 3 2 2.67

4 育成室環境について 2 3 3 3 3 2

2 2

26 21 25.2

2.83

7 保護者・学校との連携について 3 3 3 3 3 2 2.83

6 学習活動について 2 3 3 3

合計 25 26 26 27

※ 評価点については、0点～3点までの4段階評価

2.67

9 法人の経営状況について 3 3 2 3 3 3 2.83

8
配慮を要する（障がいを有する）児
童の保育について 3 3 3 3

2.33 2.8平均 2.78 2.89 2.89 3 2.89
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0

1

2

3
1

2

3

4

56

7

8

9

Ｇ委員

欠席

1 / 2
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【評価項目以外の評価事項】

1

2

3

4

5

6

1
利用前の私の一番の不安は子供が通うのを嫌がることでした。
学童に通いだして楽しいと言って嫌がることはありません。アンケートを見ても同意見の子供たちが多いように思えて安心しました。

コロナ禍においても、やらない事よりも、どおしたら出来るのかを良く検討されている。

【その他特記事項】

コロナ禍の中で大変な中でも、子供たちが楽しめる遊びや工作や新しい取り組みをしてくれてる努力がとても伝わってきます。（子供がとても喜んでいます。）
４年生が自粛期間中も気にかけている様子がありました。

子どもの居場所となる様に努力されている。
定着率の高さ（学年があがっても辞めない）にも表れているなど、取り組みの成果が見える。

細やかな配慮で一人ひとりを見守っておられると感じました。また、コロナ禍で何かと制限のある中でも、子どもたちの思い出作りなど「やれる方法」を考えて楽しい
活動となるよう工夫されておられました。

掲示物など工夫され、職員にも子どもたちにもわかりやすい環境づくりをされておられるところが良いと思いました。

人数の割にスペースが狭い中、苦労されながら工夫されています。
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